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Questão 42 
Deixa claro em toda a sua contextualização que se trata de uma zoonose, ou seja, uma doença 
que é transmitida de animais (no caso os roedores) para o homem. Nesse sentido, podemos 
deduzir que para um animal transmitir a doença para o homem, obrigatoriamente, o mesmo deve 
estar contaminado, ou seja, ser portador do vírus. Por outro lado, por dedução, ao analisar as 
alternativas apresentadas na questão, a única que ressalta os roedores (transmissores da 
zoonose em questão) é a alternativa C. 
Portanto, mantemos o gabarito oficial: ALTERNATIVA C. 
- Recurso IMPROCEDENTE. 


